

[首页](#)[学院概况](#)[师资队伍](#)[学科建设](#)[教育教学](#)[对外交流](#)[党群工作](#)[院务公开](#)[首页](#) [教学科研](#)

红色旅程 我们同行——“千秋青史永留红”党史人物畅谈会召开

发布时间：2021-06-16 浏览次数：75

为深入贯彻习近平总书记在党史学习教育大会上重要讲话精神，强化以党史学习教育为重点的“四史”学习教育，引导广大教师坚定理想信念、厚植爱国情怀、涵养高尚师德，以为党育人、为国育才优异成绩庆祝中国共产党百年华诞。6月15日下午，中国近现代史教研部在学院304会议室召开“红色旅程 我们同行——‘千秋青史永留红’党史人物畅谈会”。学院党委副书记吴军及中国近现代史教研部全体教师参加。

会上，刘振华就本学期教研部的教学、科研及社会服务等工作情况做了总结。随后，与会人员依据议题从以下几方面展开讨论。

首先，参会老师从史实、专著、图像资料、影视作品等为切入点，详尽、立体地讲述并分享了多位党史人物的光辉事

迹。在风云激荡的年代，陈独秀、瞿秋白、恽代英、方志敏、徐向前、邓颖超、蔡畅、周骏鸣等革命前辈的光辉事迹充分展现了共产党人无畏生死、舍生取义的家国情怀。在中共革命进程中，也出现一些放弃信仰甚至背叛革命的顾顺章等反面人物。教研部教师指出，我们应以此为戒，内化于心，坚定自身的信念。

其次，围绕如何将四史学习教育融入中国近现代史纲要课展开讨论交流。教研部老师认为，将四史学习教育适时引入理论课教学当中，丰富教学内容，活跃课堂氛围，激发学生兴趣，使思政课教学焕发新光彩，从而提升教学效果，打造教学创新点。同时，教研部开展以“小四史”与党史人物研究相结合，丰满党史人物形象，提高教学质量。

吴军肯定了教研部组织的党史人物畅谈会，认为当前“四史”学习教育是广大教师思想政治理论学习的“必修课”。中国共产党成立以来，就将民族解放、人民福祉为己任，历经艰苦奋斗才有今日辉煌，深入学习党的百年奋斗史可以激发教师的责任感、使命感，弘扬高尚师德，潜心立德树人，以赤诚之心、奉献之心、仁爱之心投身教育事业；同时，高度评价了教研部“青史红史照我心”项目，希望教研部各位老师凝心聚力，广泛交流，集思广益，将其做大做强。

文/图中国近现代史教研部

版权所有©2017 上海理工大学马克思主义学院 地址：上海市杨浦区军工路334号

邮编：200093 电话(传真)：021-65710093 技术支持：上海理工大学信息办技术中心